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                                                                                        ASUNTO: CERTIFICACIÓN. 

  

  
EL QUE SUSCRIBE EL M.V.Z. ALFONSO ANTONIO DIAZ CABRERA, SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL  DE  EMILIANO  ZAPATA, TABASCO. 
 

CERTIFICA. 
 
 

QUE EN EL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO NUM. 01, CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO 
DEL EJERCICIO CONSTITUCIONAL, CELEBRADA EL DIA PRIMERO DEL MES ENERO DEL AÑO DOS MIL 
DIECISÉIS, MISMA QUE A LA LETRA DICE: 
    
           
EN LA CIUDAD DE EMILIANO ZAPATA, PERTENECIENTE AL MUNICIPIO DE EMILIANO  ZAPATA, DEL 
ESTADO DE TABASCO; MÉXICO, SIENDO LAS NUEVE HORAS DEL DÍA UNO DE ENERO DEL AÑO DOS 
MIL DIECISÉIS, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDO, CITA EN EL INTERIOR DEL PALACIO MUNICIPAL, 
LOS C.C. PROFRA. MANUELA DEL PILAR RÍOS LÓPEZ, PRIMERA REGIDORA PROPIETARIA. 
PRESIDENTA MUNICIPAL; DR. NAIM HAZOURI ZURITA, SEGUNDO REGIDOR PROPIETARIO Y SÍNDICO 
DE HACIENDA; C. MARITOÑA SÁNCHEZ PÉREZ, TERCER REGIDOR PROPIETARIO; MVZ. AUDOMARO 
JESÚS LASTRA GARCÍA, CUARTO REGIDOR PROPIETARIO; PROFRA. LIDIA DEL CARMEN PÉREZ 
LÓPEZ, QUINTO REGIDOR PROPIETARIO; TEC. CARLOS ALBERTO PASCUAL PÉREZ JASSO, SEXTO 
REGIDOR PROPIETARIO; LIC. CYNTHIA DEL CARMEN SEGURA DÍAZ, SÉPTIMO REGIDOR 
PROPIETARIO; PROFR. JOSÉ GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, OCTAVO REGIDOR PORPIETARIO; PROFRA. 
NOEMI DOPORTO HERNÁNDEZ, NOVENO REGIDOR PROPIETARIO; LIC. CARLOS MANUEL DÍAZ 
YAÑEZ, DÉCIMO REGIDOR PROPIETARIO; PROFR. ALBERTO ZETINA SÁNCHEZ, DÉCIMO PRIMER 
REGIDOR PROPIETARIO; DRA. CELIA MÉNDEZ GARCÍA, DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR PROPIETARIO; 
TODOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE 
EMILIANO ZAPATA, TABASCO; EN USO DE LA PALABRA EL C. JOSÉ ARMIN MARÍN SAURY, EN SU 
CARÁCTER DE PRESIDENTE MUNICIPAL SALIENTE MANIFIESTA: “QUE EN NOMBRE DEL 
AYUNTAMIENTO SALIENTE, DOY POSESIÓN DE LAS OFICINAS MUNICIPALES A LOS MIEMBROS DEL 
AYUNTAMIENTO ENTRANTE, MISMOS QUE EL DIA 31 DE DICIEMBRE DE DOS MIL QUINCE RINDIERON 
LA PROTESTA DE LEY”, EN USO DE LA PALABRA LA PROFRA. MANUELA DEL PILAR RÍOS LÓPEZ, EN 
SU CARÁCTER DE NUEVO PRESIDENTE MUNICIPAL HACE LA SIGUIENTE DECLARATORIA: “QUEDA 
LEGÍTIMAMENTE INSTALADO EL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE EMILIANO ZAPATA, TABASCO, 
QUE DEBERÁ FUNCIONAR DURANTE LOS AÑOS  DE 2016, 2017 Y 2018”. CON EL OBJETO DE LLEVAR 
ACABO Y EN LOS TÉRMINOS DEL PÁRRAFO I DEL ARTÍCULO 26 DE LA LEY ORGÁNICA DE LOS 
MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TABASCO; LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, A LA CUAL SE CONVOCÓ 
EN BASE A LO PREVISTO POR LA FRACCIÓN I DEL ARTÍCULO 35, 40 Y 41 DEL PRE INVOCADO CUERPO 
DE LEYES Y QUE SE SUJETÓ AL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA:   

 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 
 
2. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DIA 
 
3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA DESIGNACIÓN DE LOS TITULARES DE LA 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, CONTALORIA MUNICIPAL, JUEZ CALIFICADOR Y TOMA 
DE PROTESTA. 

 
4. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LA INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES DE LOS 

REGIDORES. 
 
5. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROGRAMA DE TRABAJO DEL GOBIERNO 

MUNICIPAL DE EMILIANO ZAPATA, 2016-2018 POR LA PRESIDENTA MUNICIPAL. 
 

6. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA PROPUESTA AL H. CABILDO DEL PROGRAMA 
DE INCENTIVOS FISCALES PARA EL EJERCICIO 2016. 
 

7. ASUNTOS GENERALES. 
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8. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 
SEGUIDAMENTE Y A FIN DE DAR CUMPLIMIENTO AL ORDEN DEL DÍA ACORDADO PARA LA SESIÓN LA 
PROFRA. MANUELA DEL PILAR RÍOS LÓPEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, DIO 
LECTURA AL ORDEN DEL DÍA Y AL HABER VERIFICADO LA PRESENCIA DE TODOS SE DECLARO 
QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR. POR LO QUE EN BASE A ELLO SE FIJO ABIERTA LA SESIÓN 
ORDINARIA DE CABILDO. CONTINUANDO CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN SE DIO LECTURA AL 
ORDEN DEL DÍA. POR LO QUE SOMETIDO QUE FUE A VOTACIÓN SE APROBÓ POR UNANIMIDAD. 
DANDO ASÍ CUMPLIMIENTO AL SEGUNDO PUNTO DEL MISMO SIENDO APROBADO POR 
UNANIMIDAD.======================================================================== 
POSTERIORMENTE Y EN DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDIENTE 
A LA LECTURA Y APROBACIÓN DE LA DESIGNACIÓN DE LOS TITULARES DE LA SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO, CONTRALORÍA MUNICIPAL, JUEZ CALIFICADOR Y LA TOMA DE PROTESTA. EN USO 
DE LA VOZ LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL EXPRESO DE CONFORMIDAD CON LO 
ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 29, FRACCIÓN XIX, DE LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL 
ESTADO DE TABASCO, ME PERMITO PRESENTAR A ESTE HONORABLE CABILDO LOS NOMBRES DE 
LOS  CIUDADANOS PROPUESTOS POR UNA SERVIDORA, PARA OCUPAR LOS CARGOS DE:  
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, CONTRALOR MUNICIPAL Y JUEZ CALIFICADOR  RECAYENDO EN 
LAS  PERSONAS DEL M.V.Z. ALFONSO ANTONIO DÍAZ CABRERA, PARA QUE OCUPE EL CARGO DE  
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; CONTADOR PUBLICO JORGE ALBERTO FALCON PEREZ, PARA 
QUE OCUPE EL CARGO DE CONTRALOR MUNICIPAL Y EL LICENCIADO EMILIO VARGAS VAZQUEZ, 
PARA QUE OCUPE  EL  CARGO  DE  JUEZ  CALIFICADOR;  EN USO DE LA VOZ LA PRESIDENTA 
MUNICIPAL  INSTRUYO AL DR. NAIM HAZOURI ZURITA, SEGUNDO REGIDOR PROPIETARIO Y SÍNDICO 
DE HACIENDA; C. MARITOÑA SÁNCHEZ PÉREZ, TERCER REGIDOR PROPIETARIO; PARA QUE INVITE A 
LOS CIUDADANOS QUE OCUPARAN LAS FUNCIONES DE SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, AL 
CONTRALOR MUNICIPAL, Y AL JUEZ CALIFICADOR PARA QUE NOS ACOMPAÑEN EN ESTE PLENO 
PARA LA TOMA DE PROTESTA CORRESPONDIENTE. “PROTESTAN GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE 
TABASCO, LAS LEYES, BANDOS Y REGLAMENTOS QUE DE ELLAS EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y 
PATRIÓTICAMENTE EL CARGO QUE ESTE HONORABLE CABILDO LES HA CONFERIDO MIRANDO EN 
TODO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DE LA UNIÓN DEL ESTADO Y DEL MUNICIPIO. “SI 
PROTESTAMOS” SI ASÍ LO HICIERAN, QUE EL ESTADO, EL MUNICIPIO Y EL PUEBLO DE EMILIANO 
ZAPATA, SE LOS PREMIE Y SI NO SE LOS DEMANDE. EN USO DE LA VOZ LA PRESIDENTA MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL, INSTRUYO A LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE PASE A OCUPAR SU 
LUGAR.  EN USO DE LA VOZ EL MVZ. ALFONSO ANTONIO DIAZ CABRERA, EXPRESO SEÑORA 
PRESIDENTA CON SU PERMISO PROCEDO A CONTINUAR CON LA SESIÓN. 
===================================================================================== 
EN CUMPLIMIENTO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA CORRESPONDIENTE A LA LECTURA Y 
APROBACIÓN EN SU CASO DE LA INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES DE LOS REGIDORES. MISMO 
QUE A LA LETRA DICE: EN USO DE LA VOZ EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESO: DE 
CONFORMIDAD AL ARTÍCULO 64 FRACCIÓN VII DE LA CONSTITUCIÓN POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE TABASCO Y ARTÍCULO 26 SEGUNDO PÁRRAFO Y LOS ARTÍCULOS 44, 45 Y 46 DE LA 
LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TABASCO. DOY A CONOCER LA INTEGRACIÓN 
DE LAS COMISIONES DE LOS REGIDORES, LAS CUALES QUEDAN DE LA SIGUIENTE MANERA 
GOBERNACIÓN, SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO, PROFRA. MANUELA DEL PILAR RIOS LOPEZ, 
HACIENDA, DR. NAIM HAZOURI ZURITA, PRESIDENTE, TEC. CARLOS ALBERTO PASCUAL PÉREZ 
JASSO, SECRETARIO, MVZ. AUDOMARO JESUS LASTRA GARCIA, DESARROLLO. MVZ. AUDORMARO 
JESUS LASTRA GARCIA, PRESIDENTE; LIC. CINTHIA DEL CARMEN SEGURA DIAZ, SECRETARIA; 
PROFRA. NOEMI DOPORTO HERNANDEZ, VOCAL; OBRAS Y ASENTAMIENTO HUMANOS. TEC. CARLOS 
ALBERTO PASCUAL PEREZ JASSO, PRESIDENTE, LIC. CARLOS MANUEL DIAZ YAÑEZ, SECRETARIO, C. 
MARITOÑA SANCHEZ PEREZ, VOCAL, EDUCACIÓN CULTURA Y RECREACIÓN. PROFRA. LIDIA DEL 
CARMEN PEREZ LOPEZ, PRESIDENTA, LIC. CARLOS MANUEL DIAZ YAÑEZ, SECRETARIO, PROFRA. 
NOEMI DOPORTO HERNANDEZ, VOCAL, PROGRAMACIÓN, TEC. CARLOS ALBERTO PASCUAL PEREZ 
JASSO, PRESIDENTE, LIC. CINTHIA DEL CARMEN SEGURA DIAZ, PROFR. JOSE GONZALEZ 
HERNANDEZ, VOCAL, ADMINISTRACIÓN. LIC. CARLOS MANUEL DIAZ YAÑEZ, PRESIDENTE, PROFRA. 
LIDIA DEL CARMEN PEREZ LOPEZ, SECRETARIA, TEC. CARLOS ALBERTO PASCUAL PEREZ JASSO, 
VOCAL, SERVICIOS MUNICIPALES. PROFR. JOSE GONZALEZ HERNANDEZ, PRESIDENTE, AUDOMARO 
JESUS LASTRA GARCIA, SECRETARIO, C. MARITOÑA SANCHEZ PEREZ, VOCAL, MEDIO AMBIENTE. 
PROFR. ALBERTO ZETINA SANCHEZ, PRESIDENTE, TEC. CARLOS ALBERTO PASCUAL PEREZ JASSO, 
SECRETARIO, MVZ. AUDOMARO JESUS LASTRA GARCIA, VOCAL, FOMENTO ECONÓMICO. LIC. 
CINTHIA DEL CARMEN SEGURA DIAZ, PRESIDENTA, PROFRA. NOEMI DOPORTO HERNANDEZ, 
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SECRETARIO, C. MARITOÑA SANCHEZ PEREZ, VOCAL, PARTICIPACIÓN SOCIAL Y ATENCIÓN 
CIUDADANA. PROFRA. NOEMI DOPORTO HERNANDEZ, PRESIDENTA, LIC. CINTHIA DEL CARMEN 
SEGURA DIAZ, SECRETARIA, PROFRRA. LIDIA DEL CARMEN PEREZ LOPEZ, VOCAL, ATENCIÓN Y 
GRUPOS VULNERABLES, ADULTOS MAYORES Y PERSONAS CON CARACTERÍSTICAS ESPECIALES. 
C. MARITOÑA SANCHEZ PEREZ, PRESIDENTA, LIC. CINTHIA DEL CARMEN SEGURA DIAZ, SECRETARIA, 
PROFR. JOSE GONZALEZ HERNANDEZ, VOCAL, EQUIDAD DE GENERO. DRA. CELIA MENDEZ GARCIA, 
PRESIDENTA, PROFRA. NOEMI DOPORTO HERNANDEZ, SECRETARIA, LIC. CARLOS MANUEL DIAZ 
YAÑEZ, VOCAL. SEGUIDAMENTE EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO SOMETIÓ A VOTACIÓN ESTA 
PROPUESTA SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD.========================================= 
EN CUMPLIMIENTO DEL  QUINTO  PUNTO  DEL ORDEN DEL DÍA. EL CUAL SE REFIERE  A  LA  LECTURA  
DEL  PLAN  DE TRABAJO DEL HONORABLE  AYUNTAMIENTO  CONSTITUCIONAL  DE  EMILIANO  
ZAPATA 2016-2018. EL CUAL TEXTUALMENTE  A  LA  LETRA  REZA:  
 
EN USO DE LA VOZ LA PROFRA. MANUELA DEL PILAR RÍOS LÓPEZ,  PRESIDENTA MUNICIPAL, DIJO 
TAL COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 26 SEGUNDO PÁRRAFO DE LA LEY ORGÁNICA DE LOS 
MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TABASCO, ME VOY A PERMITIR DAR LECTURA AL PROGRAMA DE 
TRABAJO QUE DE MANERA GENERAL NOS SERVIRÁ DE BASE PARA ESTRUCTURACIÓN DE NUESTRO 
PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2016-2018 Y AL RESPECTIVO PROGRAMA OPERATIVO ANUAL 
HACIA EL INTERIOR DEL GOBIERNO MUNICIPAL, INICIAREMOS HACIENDO UN REDISEÑO 
INSTITUCIONAL QUE COMPRENDERÁ, PRIMERO AJUSTE A LA ESTRUCTURA ORGÁNICA PARA 
HACERLA MÁS ACORDE A LAS NECESIDADES ACTUALES; SEGUNDO, LA SIMPLIFICACIÓN DE LOS 
TRÁMITES Y SERVICIOS PARA HACERLOS MÁS EFICIENTE Y AHORRATIVOS, Y TERCERO, NOS 
SOMETEREMOS A UN PROGRAMA DE AUSTERIDAD, QUE PERMITA OPTIMIZAR LOS RECURSOS Y 
DESTINARLOS A LOS TEMAS PRIORITARIOS.  ESTOS DOS AÑOS NUEVE MESES NUESTRO GOBIERNO 
SE CARACTERIZA POR LA TRANSPARENCIA Y POR LA PARTICIPACIÓN DE TODOS LOS CIUDADANOS 
PARA QUE SEAN ELLOS QUIENES DECIDAN QUE TENEMOS QUE HACER EN SUS COMUNIDADES, EN 
BREVES DÍA INICIAREMOS CON LA REALIZACIÓN DE ASAMBLEAS COMUNITARIAS DONDE PARTICIPEN 
TODOS LOS HABITANTES DE CADA COMUNIDAD Y SEAN ELLOS QUIENES PRIORICEN LAS OBRAS A 
EJECUTARSE EN CADA COMUNIDAD; PERSONALMENTE ASISTIRÉ A CASA UNA DE ELLAS PARA DAR 
DE LAS MISMAS Y COMPROMETERME A CUMPLIR LO QUE AHÍ SE ACUERDE. EN MATERIA EDUCATIVA 
IMPULSAREMOS EL AMBICIOSO PROYECTO DE CONVERTIR A EMILIANO ZAPATA, EN CIUDAD DE 
CONOCIMIENTO; OFRECEREMOS BECAS PARA QUE NUESTRO ESTUDIANTES TENGAN UN ESTÍMULO 
REAL QUE LES PERMITA TENER UN MEJOR DESEMPEÑO ACADÉMICO. TAMBIÉN IMPLEMENTAREMOS 
RECORRIDOS EN TODAS LAS ESCUELAS PARA PODER CONOCER DE CERCA LAS NECESIDADES DE 
INFRAESTRUCTURA QUE CADA UNA CARECE. RESPECTO A LA CULTURA, IMPULSAREMOS 
DIFERENTES TALLERES ARTÍSTICOS Y DE ARTES PLÁSTICAS EN LAS CUATRO CASAS DE CULTURA 
CON LAS QUE HOY CUENTA NUESTRO MUNICIPIO, ASÍ COMO EL PROGRAMA DE SÁBADOS DE CINE 
EN LOS CENTROS INTEGRADORES DE VILLA CHABLE, POBLADO CHACAMA Y POBLADO GREGORIO 
MÉNDEZ MAGAÑA. CON EL OBJETO DE PROMOVER EL DEPORTE, LES EXTERNO QUE ESTAMOS 
PREOCUPADOS POR DESARROLLAR EL EJERCICIO, BUSCANDO BENEFICIAR EN LA POBLACIÓN LA 
SALUD, LA COMPETENCIA, EL RESPETO A LAS NORMAS QUE AYUDAN A FORMAR A LOS NIÑOS Y A 
LOS JÓVENES DE NUESTRA DEMARCACIÓN. Y COMO LO ANUNCIE AYER EN MI DISCURSO DE TOMA 
DE PROTESTA, VAMOS POR MEJORES ESPACIOS DEPORTIVOS, CON LA CONSTRUCCIÓN DE TRES 
GIMNASIOS, MUNICIPALES EN VILLA CHABLE, POBLADO CHACAMA Y POBLADO GREGORIO MÉNDEZ. 
ASÍ COMO LA CONSTRUCCIÓN DE LA PISTA DE CARRERAS EN LA UNIDAD DEPORTIVA VENTURA 
MARÍN OCAMPO; SIENDO NUESTRO OBJETIVO LOGRAR MEJOR RESULTADOS EN LA COMPETENCIA Y 
UBICARNOS EN MEJORES LUGARES REGIONALES, NACIONALES Y PORQUE NO INTERNACIONALES. 
ATENDIENDO LA CONSTANTE DEMANDA CIUDADANA DE CONTAR CON MAYOR SEGURIDAD Y 
PROTECCIÓN PARA NUESTRAS FAMILIAS, DECIDIREMOS EMPLEAR UN MEJOR AMBIENTE PROPICIO 
QUE INHIBA LA INCIDENCIA DEL DELITO PARA QUE LOS  HABITANTES PUEDAN VIVIR TRANQUILOS. 
ENTRE OTRAS COSAS, EN CUANTO A INFRAESTRUCTURA Y SERVICIOS PÚBLICOS DE CALIDAD, 
TRABAJAREMOS EN TENER CALLES MÁS ILUMINADAS A TRAVÉS DE LA INSTALACIÓN DE 500 
LUMINARIAS, PORQUE, ESTUDIOS SEÑALAN QUE UNA CIUDAD BIEN ILUMINADA TIENE BAJO ÍNDICE 
DE INSEGURIDAD Y ESO ES LO QUE BUSCAMOS, DEVOLVER LA SEGURIDAD Y LA TRANQUILIDAD A 
LOS HABITANTES TANTO EN LAS CALLES COMO EN SU CASAS. PREOCUPADOS POR EL 
DESARROLLO ECONÓMICO, AGROPECUARIO Y TURÍSTICO PARA BIENESTAR DE NUESTROS 
HABITANTES, GESTIONAREMOS PROGRAMAS Y CONVENIOS DE COLABORACIÓN CON 
DEPENDENCIAS ESTATALES Y FEDERALES PARA TRAER PROYECTOS PRODUCTIVOS DE BENEFICIO 
A NUESTROS PRODUCTORES Y  PEQUEÑAS Y MEDIANAS EMPRESAS. EN CUANTO AL TURISMO, 
MANTENDREMOS LA SEDE DE EVENTOS NACIONALES E INTERNACIONALES COMO LA PESCA DE 
ROBALO Y MOTONÁUTICA ENTRE OTROS. Y BUSCAREMOS RECURSOS PARA CONSTRUIR UN 
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CORREDOR ARTESANAL, EN DONDE NUESTROS ARTESANOS TENGAN UN ESPACIO DIGNO PARA 
EXPONER SUS CREACIONES. Y POR ÚLTIMO, BUSCAREMOS QUE EMILIANO ZAPATA, SEA UN 
MUNICIPIO ECOLÓGICO, IMPLEMENTANDO CAMPAÑAS DE SEPARACIÓN DE RESIDUOS SÓLIDOS.  
SEGUIDAMENTE EL MENTE EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO SOMETIO ESTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DIA, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD.============================================= 
EN CUMPLIMIENTO DEL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDIENTE A LA LECTURA Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA PROPUESTA AL H. CABILDO DEL PROGRAMA DE INCENTIVOS 
FISCALES PARA EL EJERCICIO 2016. MISMO QUE A LA LETRA DICE: 
 

Emiliano Zapata, Tabasco a 01 de Enero de 2016. 
 
  
PROPUESTA AL HONORABLE CABILDO 
DEL PROGRAMA DEINCENTIVOS 
FISCALES PARA ELEJERCICIO FISCAL 
2016. 

 
 

COMPAÑEROS REGIDORES INTEGRANTES DEL 
H. CABILDO DEL MUNICIPIO DE EMILIANO ZAPATA. 
PRESENTE. 
 
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 47, fracción I de la Ley de Orgánica de los 
Municipios del Estado de Tabasco, me permito presentar su consideración a la propuesta 
del PROGRAMA DE INCENTIVOS FISCALES PARA EL EJERCICIO FISCAL 2016. 
 

CONSIDERANDO 
 
PRIMERO. Que los artículos 115, fracción IV, de la Constitución Política de los Estados 
Unidos Mexicanos; 65, fracción V, de la Constitución Política de los Estados Libre y 
Soberano de Tabasco; y 107 de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Tabasco, 
disponen que los municipios administraran libremente su hacienda, la cual se formara de 
los rendimientos de los bienes que les pertenezcan, así como de las contribuciones y otros 
ingresos que las legislaturas establezcan a su favor, además aquellos que provengan de la 
prestación de servicios públicos a su cargo. 
 
SEGUNDO. Que los artículos 2 y 29, fracción I de la Ley Orgánica de los Municipios del 
Estado de Tabasco, disponen que el Municipio Libre, investido de personalidad jurídica 
propia, en términos de la Constitución Federal y Local, es autónomo en su régimen interior 
y con libertad para administrar su hacienda, y que el H. Cabildo está facultado para 
promover y realizar las acciones que sean necesarias para el desarrollo integral del 
Municipio. 
 
TERCERO. Que el artículo 65, fracciones I, IV, V y VII de la Ley Orgánica de los Municipios 
del Estado de Tabasco establecen que, el Presidente Municipal es el órgano ejecutivo de 
las determinaciones del H. Ayuntamiento, y es además, su representante administrativo, 
responsable directo de la administración pública municipal y encargado de velar por la 
correcta ejecución de los planes y programas aprobados por el H. Ayuntamiento y de los 
servicios municipales. 
 
CUARTO. Que conforme a lo dispuesto en el artículo 3 de la Ley Orgánica de los 
Municipios del Estado de Tabasco, la función primordial del Municipio es permitir el 
gobierno democrático para el constante mejoramiento económico, social y cultural de sus 
habitantes, y por ende, está facultado para establecer incentivos que faciliten el pago de 
contribuciones, lo que sin duda alguna conlleva a una adecuada prestación de servicios 
públicos. 
 
QUINTO. Que en este sentido, la Ley de Hacienda Municipal del Estado de Tabasco en su 
numeral 89, faculta a los ayuntamientos para mejorar los sistemas de recaudación en sus 
respectivas jurisdicciones, mediante procedimientos de concentración, atendiendo a los 
principios de equidad y proporcionalidad. 
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SEXTO. Que consiente que la situación económica que vive el país y, por ende el Estado 
de Tabasco, la cual repercute en perjuicio de la sociedad tabasqueña, reflejándose en el 
incremento considerable de los precios de los distintos bienes, productos y servicios que le 
son necesarios a los habitantes del Municipio de Emiliano Zapata para satisfacer sus 
necesidades de alimentación, salud, educación y sano esparcimiento para su desarrollo 
integral, derechos estos consagrados a favor de la sociedad en el artículo 4 de la 
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos. 
 
SEPTIMO. Que esta situación económica que vive nuestro Municipio, impacta de 
sobremanera a los ingresos que conforman la Hacienda Pública del Municipio de Emiliano 
Zapata, pues se traduce en una disminución de la recaudación de los impuestos, derecho, 
productos y aprovechamientos que tiene derecho a recibir este, conforme con el artículo 19 
de la Ley de Hacienda Pública Municipal del Estado de Tabasco. 
 
OCTAVO. Que en tal razón, surge la necesidad de encontrar medios, formas o 
mecanismos que nos permitan incrementar la recaudación de créditos fiscales que serán 
destinados a obra pública, servicios y programas sociales mediante la intervención de la 
ciudadanía de Emiliano Zapata, a través del cumplimiento voluntario y puntual de sus 
obligaciones fiscales municipales, lo que traerá aparejado el mejoramiento de la calidad de 
vida de la sociedad en general y, en especial, de los que cuentan con menos recursos, 
tanto físicos como económicos. 
 
NOVENO. Que base a estas circunstancias, cabe precisar que actualmente la Hacienda 
Municipal tiene un rezago por aquellos predios que no han pagado el impuesto predial de 
años anteriores, de ahí la necesidad de implementar estas acciones para abatir el déficit 
existente. 
 
DECIMO. Que respecto a ello, es importante tener en cuenta que la acción fiscal para exigir 
el pago de los créditos fiscales prescribe en cinco años, de ahí la importancia de 
proporcionar beneficios fiscales que faciliten a los ciudadanos cumplir en el tiempo con sus 
deberes fiscales y evitar así la pérdida de ingresos por la prescripción de los créditos no 
pagados en los términos señalados por la Ley. 
 
DECIMO PRIMERO. Que este honorable Ayuntamiento consciente de la difícil situación 
económica que a un impera en el Estado y , reconociendo la aceptación que ha tenido el 
programa que en esta materia se han ejecutado durante el ejercicio fiscal 2015, estima 
social y económicamente viable implementar un nuevo PROGRAMA DE INCENTIVOS 
FISCALES PARA EL EJERCICIO FISCAL 2016, con el propósito de seguir con la 
recaudación del impuesto predial 2016, a través de la implementación de beneficios 
económicos a los contribuyentes cumplidos, con el fin de recaudar y superar las 
expectativas de recaudación. 
 
Los recursos que se obtengan con la ejecución de este programa. Serán destinados a 
promover el desarrollo de actividades y obras sociales, en busca de alcanzar un mejor nivel 
de vida y un despliegue en la economía del Municipio y por ende del Estado. 
 
DECIMO SEGUNDO. Que en razón de lo anterior y conforme a lo dispuesto en los artículos 
115, fracción IV,  de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 65 fracción 
V de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tabasco; y 107 de la Ley 
Orgánica de los Municipios del Estado de Tabasco, los cuales disponen que, el municipio 
está facultado para administrar libremente su hacienda, me permito proponer y someter a la 
consideración de este Honorable Cabildo el Siguiente:  

 
A C U E R D O 

 
PRIMERO.- Se autoriza al Presidente Municipal para que a través de la Dirección de 
Finanzas proceda a ejecutar el PROGRAMA DE INCENTIVOS FISCALES PARA EL 
EJERCICIO FISCAL 2016, mismo que se aplicara de la siguiente forma: 
 
IMPUESTO PREDIAL URBANO Y RUSTICO 2016. 
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1. A las personas físicas las cuales se encuentren al corriente de su impuesto 

predial se les otorgara el  beneficio del Incentivo de la siguiente manera: 
 

 Hasta el 15% de descuento en el Impuesto Predial en los meses de Enero y Febrero 
2016. 
 

 Hasta el 10%  de descuento en el Impuesto Predial en los meses de Marzo y Abril 
2016. 
 

 Hasta el 5%  de descuento en el Impuesto Predial en los meses de Mayo y Junio 
2016. 
 

 Se otorgara la facilidad de realizar el pago del Impuesto Predial de manera semestral 
de acuerdo al programa de cobro, ya que este permite dividir el pago del Impuesto 
en 2 Semestres, dicha facilidad estará vigente de Enero a Diciembre del Ejercicio 
2016. 
 

 Hasta el 50% de descuento en el Impuesto Predial en adultos mayores de 60 años 
en adelante, durante los meses de Enero a Diciembre de 2016, cabe aclarar que 
dicho descuento no debe de exceder de $ 500.00 (Quinientos Pesos 00/100 MN), 
así mismo el contribuyente debe de acreditar la propiedad del inmueble y solo 
aplicara para un solo predio. 
 

2. A las personas físicas las cuales se encuentren en rezago de su impuesto 
predial urbano y Rustico se les otorgara el  beneficio del Incentivo de la 
siguiente manera: 
 

 Se les otorgara el descuento en los recargos del 50% hasta el 100% en los meses 
de Enero a Diciembre de 2016. 

 
SEGUNDO.- Estos incentivos estarán vigentes  a partir del día siguiente de la aprobación 
de este Programa de Incentivos Fiscales por H. CABILDO DEL MUNICIPIO DE EMILIANO 
ZAPATA 

 
T R A N S I T O R I O S 

 
ARTICULO PRIMERO. El presente acuerdo entrara en vigor al día siguiente de la 
aprobación de este H. CABILDO DEL MUNICIPIO DE EMILIANO ZAPATA. 
 
ARTICULO SEGUNDO. Notifíquese el presente acuerdo al Director de Finanzas de este 
Ayuntamiento de Emiliano Zapata, Tabasco para efectos que se realicen los trámites 
correspondientes para efecto de su cumplimiento. 
 

 
ATENTAMENTE 

SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCION. 
 

Rubrica. 
PROFESORA. MANUELA DEL PILAR RIOS LOPEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL. 
 
SEGUIDAMENTE EL SECRETARIO DE AYUNTAMIENTO SOMETIÓ A VOTACIÓN ESTE PUNTO SIENDO 
APROBADO POR UNANIMIDAD.========================================================== 
EN CUMPLIMIENTO DEL SÉPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDIENTE A ASUNTOS 
GENERALES.  MISMO QUE A LA LETRA DICE: 
 
EN USO DE LA VOZ LA SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO EXPRESO, LA PROFRA. MANUELA DEL 
PILAR RÍOS LÓPEZ, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTA MUNICIPAL Y EL DR. NAIM HAZOURI ZURITA, 
EN SU CARÁCTER DE SINDICO DE HACIENDA MUNICIPAL, SOLICITAN POR MI CONDUCTO QUE DE 
ACUERDO CON  LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TABASCO,  EL  SÍNDICO  DE 
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HACIENDA Y EN SU DEFECTO LA PRESIDENTA MUNICIPAL SON LOS REPRESENTANTES LEGALES DEL 
AYUNTAMIENTO EN LOS ASUNTO LITIGIOSOS SIN EMBARGO POR LA NATURALEZA DE LAS 
FUNCIONES INTERNAS, NI EL SÍNDICO DE HACIENDA NI LA PRESIDENTA MUNICIPAL PODRÍAN 
ASISTIR ANTE LAS AUTORIDADES PARA DEFENDER AL AYUNTAMIENTO EN LOS JUICIOS EN DONDE 
EL AYUNTAMIENTO ES PARTE, PRINCIPALMENTE  EN  LO QUE  SE REFIERE A LOS JUICIOS 
LABORALES, SIENDO DE TODOS CONOCIDOS QUE LAS ADMINISTRACIONES MUNICIPALES DE TODOS 
LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO HAN TENIDO LA NECESIDAD DE EROGAR CANTIDADES 
MILLONARIAS DE DINERO PARA DAR CUMPLIMIENTO A LOS LAUDOS CONDENATORIOS Y LAS 
SENTENCIAS QUE EN LOS JUICIOS LABORALES, Y CONTENCIOSOS ADMINISTRATIVOS HAN SIDO 
DICTADOS PARA EL TRIBUNAL DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE DEL ESTADO Y POR EL TRIBUNAL DE 
LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO DEL ESTADO, EXISTIENDO INCLUSO A LA FECHA LAUDOS Y 
SENTENCIAS CONDENATORIAS QUE NO HAN SIDO CUMPLIDAS Y QUE RECIBIMOS COMO ADEUDOS, 
ESTO SIN CONTAR QUE EXISTEN JUICIOS EN  DONDE TODAVÍA NO HAN SIDO DICTADOS LOS LAUDOS 
O SENTENCIAS PERO QUE SEGUIDAMENTE VIENEN EN FORMA CONDENATORIA POR NO HABERSE 
ATENDIDO CORRECTAMENTE, MOTIVO POR EL CUAL SE REQUIERE QUE EN LA ATENCIÓN DE LOS 
JUICIOS LABORALES Y CONTENCIOSOS ADMINISTRATIVOS SE CUENTE NO SOLAMENTE CON LOS 
SERVICIOS DEL ABOGADO ADSCRIPTO A LA DIRECCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS YA QUE SE 
ENCUENTRA, OCUPADO CON LOS ASUNTOS LEGALES INTERNOS Y NO PODRÍA TAMPOCO DAR LA 
ATENCIÓN QUE SE REQUIERE A LOS JUICIOS LABORALES Y CONTENCIOSOS, SINO TAMBIÉN CON 
ESPECIALISTAS EN LA MATERIA LABORAL Y CONTENCIOSA ADMINISTRATIVA POR LO QUE SOLICITO 
A ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO SE DESIGNEN APODERADOS LEGALES PARA PLEITOS Y 
COBRANZAS QUE REPRESENTEN LEGALMENTE Y DEFIENDAN AL AYUNTAMIENTO EN LA ATENCIÓN Y 
SEGUIMIENTO DE LOS JUICIOS, QUE YA SE ENCUENTRAN EN TRÁMITE ASI COMO LOS QUE SE 
INICIEN ANTE EL TRIBUNAL DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE Y EN EL TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO 
ADMINISTRATIVO DESIGNÁNDOLOS COMO APODERADOS GENERALES PARA PLEITOS Y COBRANZAS 
POR LO QUE PROPONGO QUE ADEMÁS DEL ABOGADO ADSCRIPTO A LA  DIRECCIÓN DE  ASUNTOS 
JURÍDICOS EL LIC. ERNESTO MORENO MOSQUEDA, SE NOMBRA TAMBIÉN COMO APODERADOS 
GENERALES PARA PLEITOS Y COBRANZAS DEL AYUNTAMIENTO A LOS ABOGADOS EXTERNOS QUE 
SEAN NECESARIOS, SE SOMETE A VOTACIÓN ECONÓMICA LA PROPUESTA. SOLICITANDO A LOS 
PRESENTES MANIFIESTEN SI ESTÁN DE ACUERDO LO MANIFIESTEN ALZANDO LA MANO HABIENDO 
SIDO APROBADA ESTA PROPUESTA POR UNANIMIDAD. DE VOTOS QUEDANDO DESIGNADOS EL LIC. 
ERNESTO MORENO MOSQUEDA,  ASI  COMO LOS C.C. LICENCIADOS REYES ALVARADO PIMIENTA, 
LIC. EDGAR REYES CONTRERAS, LIC. ALFONSO JOSÉ ANHELU DAMIAN, LIC. NERY DEL ROCÍO 
MANUEL GÓMEZ, LIC. YULIANA OLAN VÁZQUEZ, LIC. EMILIANO MARTÍNEZ CORTAZAR, LIC. SARAI 
CASTILLO ALFARO, LIC. EMILIO VARGAS VÁZQUEZ, COMO APODERADOS GENERALES PARA 
PLEITOS Y COBRANZAS DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE EMILIANO 
ZAPATA, TABASCO, CON LAS MÁS AMPLIAS FACULTADES QUE EN DERECHO PROCEDAN PARA QUE A 
NOMBRE DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE EMILIANO ZAPATA, TABASCO, 
COMPAREZCAN E INTERVENGAN ANTE TODA CLASE DE AUTORIDADES CIVILES, PENALES, 
ADMINISTRATIVAS Y DEL TRABAJO YA SEAN DE  CARÁCTER FEDERAL O ESTATAL Y PUEDAN  
MANIFESTAR Y PROMOVER TODO LO QUE SEA CONVENIENTE A LOS INTERESES DEL 
AYUNTAMIENTO FACULTANDO A LOS APODERADOS LEGALES INCLUSO PARA QUE ARTICULEN Y 
ABSUELVAN POSICIONES, ASÍ COMO PARA QUE  PROMUEVAN JUICIOS DE AMPARO Y PUEDAN 
NOMBRAR APODERADOS GENERALES DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE 
EMILIANO ZAPATA, TABASCO. SEGUIDAMENTE EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO SOMETIÓ A 
VOTACIÓN ESTA PROPUESTA SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD.=========================== 
CONTINUANDO CON EL DESARROLLO DE LA PRESENTE SESIÓN, EN USO DE LA VOZ EL TEC. CARLOS 
ALBERTO PASCUAL PEREZ JASSO, SEXTO REGIDOR PROPIETARIO; COMENTO SOBRE EL 
ESTACIONAMIENTO DE LOS VEHÍCULOS, QUE SE HABLE CON EL PÁRROCO PARA QUE ALQUILE EL 
TERRENO UBICADO A UN COSTADO DE LA PARROQUIA Y SE ESTABLEZCA UN ESTACIONAMIENTO, 
PARA EVITAR CONGESTIONAMIENTO. SEGUIDAMENTE EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
SOMETIÓ A VOTACIÓN ESTA PROPUESTA SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD.================= 
SIGUIENDO CON EL DESARROLLO DE LA PRESENTE SESIÓN EL DR. NAIM HAZOURI ZURITA,  SINDICO 
DE HACIENDA, COMENTO SOBRE EL COMITÉ DE COMPRAS, EN USO DE LA VOZ LA LIC. MARÍA 
TERESA ARCOS LUNA, DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN,   MANIFESTANDO QUE CONTINUA VIGENTE 
EL REGLAMENTO DE COMPRAS PUBLICADO EN PERIÓDICO OFICIAL DEL 21 MARZO DEL 2015. 
SEGUIDAMENTE EL SECRETARIO DE AYUNTAMIENTO SOMETIÓ A VOTACIÓN ESTE PUNTOS SIENDO 
APROBADO POR UNANIMIDAD.========================================================== 
EN USO DE LA VOZ LA PROFRA. MANUELA DEL PILAR RÍOS LOPEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL, DIO 
LECTURA AL OFICIO NO.PM/EZ/0001/2016, DONDE SE SOLICITÓ A LA SECRETARIA DE PLANEACIÓN Y 
FINANZAS EL RECURSO DE 10,000.000.00 (SON DIEZ MILLONES DE PESOS 00/100 M.N) COMO 
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ANTICIPO DE PARTICIPACIONES DEL EJERCICIO 2016, ESTO CON EL FIN DE REALIZAR LAS 
OPERACIONES COTIDIANAS DE ESTE AYUNTAMIENTO DE EMILIANO ZAPATA, ASÍ MISMO DICHO 
RECURSO SERÁ DESCONTADO DE LAS PARTICIPACIONES QUE NOS MINISTRE LA SECRETARIA DE 
PLANEACIÓN Y FINANZAS. EN CANTIDAD DE 1,000.000.00 (UN MILLÓN DE PESOS 00/100 M.N) DE 
MANERA MENSUAL. SEGUIDAMENTE EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO SOMETIO A VOTACIÓN 
ESTE PUNTO SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD.======================================== 
CONTINUANDO CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN EN USO DE LA VOZ, LA PROFRA. MANUELA DEL 
PILAR RÍOS LÓPEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL, SOLICITA AL CABILDO SE CONSIDERE LA 
AUTORIZACIÓN PARA LA REALIZACIÓN DE COMODATOS DE AUTOS EN LAS ÁREAS QUE POR SU 
OPERATIVIDAD, FALTA DE RECURSOS MATERIALES Y DE NO CONTAR CON PRESUPUESTO PARA LA 
ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS CARECEN DE LOS MISMOS PARA PODER REALIZAR SUS ACTIVIDADES 
DE GESTIÓN, COBRO, AVISOS Y SERVICIOS PÚBLICOS. LO ANTERIOR CON FUNDAMENTO EN EL 
NUMERAL 3,4,1, VIÁTICOS Y GASTOS DE CAMINO LINEAMIENTOS GENERALES, CONTRATOS DE 
COMODATO EN LOS COMPROBANTES DEL GASTO DE MANUAL DE NORMAS PRESUPUESTARIAS DEL 
MUNICIPIO DE EMILIANO ZAPATA, TABASCO, VIGENTE  A LA FECHA. SEGUIDAMENTE EL SECRETARIO 
DEL AYUNTAMIENTO SOMETIÓ A VOTACIÓN ESTE PUNTO DEL ORDEN DÍA SIENDO APROBADO POR 
UNANIMIDAD.========================================================================= 
EN CUMPLIMIENTO DEL OCTAVO Y ÚLTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA APROBADO Y EN 
CUMPLIMIENTO DEL MISMO, EN USO DE LA VOZ LA SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO MANIFESTÓ; 
DECLARO FORMALMENTE CLAUSURADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, SIENDO LAS DIEZ HORAS 
CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA PRIMERO DE ENERO DE DOS MIL DIECISÉIS, PROCEDIÉNDOSE AL 
LEVANTAMIENTO DEL ACTA CORRESPONDIENTE, FIRMANDO EN ELLA TODOS LOS QUE 
INTERVINIERON  PARA  LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR POR Y ANTE EL SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO QUE CERTIFICA Y DA FE. C.C. PROFRA. MANUELA DEL PILAR RÍOS LÓPEZ, 
PRIMERA REGIDORA PROPIETARIA. PRESIDENTA MUNICIPAL; DR. NAIM HAZOURI ZURITA, SEGUNDO 
REGIDOR PROPIETARIO Y SÍNDICO DE HACIENDA; C. MARITOÑA SÁNCHEZ PÉREZ, TERCER REGIDOR 
PROPIETARIO; MVZ. AUDOMARO JESÚS LASTRA GARCÍA, CUARTO REGIDOR PROPIETARIO; 
PROFRA. LIDIA DEL CARMEN PÉREZ LÓPEZ, QUINTO REGIDOR PROPIETARIO; TEC. CARLOS 
ALBERTO PASCUAL PÉREZ JASSO, SEXTO REGIDOR PROPIETARIO; LIC. CYNTHIA DEL CARMEN 
SEGURA DÍAZ, SÉPTIMO REGIDOR PROPIETARIO; PROFR. JOSÉ GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, OCTAVO 
REGIDOR PORPIETARIO; PROFRA. NOEMI DOPORTO HERNÁNDEZ, NOVENO REGIDOR PROPIETARIO; 
LIC. CARLOS MANUEL DÍAZ YAÑEZ, DÉCIMO REGIDOR PROPIETARIO; PROFR. ALBERTO ZETINA 
SÁNCHEZ, DÉCIMO PRIMER REGIDOR PROPIETARIO; DRA. CELIA MÉNDEZ GARCÍA, DÉCIMO 
SEGUNDO REGIDOR PROPIETARIO. 
 
 
CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 77, 78 FRACCIÓN I, 97 FRACCIÓN IX, DE LA LEY ORGÁNICA DE 
LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TABASCO Y DE LOS REGLAMENTOS INTERNOS 
CORRESPONDIENTES; SE EXPIDE LA PRESENTE CERTIFICACIÓN FIRMADA Y SELLADA POR LA 
TITULARIDAD DE ESTA SECRETARIA PARA QUE  SURTA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR; 
EN LA CIUDAD DE EMILIANO ZAPATA, CABECERA DEL MUNICIPIO DE EMILIANO ZAPATA, DEL ESTADO 
DE TABASCO DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, A LOS DOCE DÍAS DEL MES ENERO DEL  AÑO  
DOS  MIL  DIECISÉIS. 

 
 
 

ATENTAMENTE. 

 
 
 
 

MVZ. ALFONSO ANTONIO DÍAZ CABRERA. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 

 
 


